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Dagsorden og referat fra Skolebestyrelsesmøde 

Information om mødet 
Dato for mødet: 7.3.2023 

Tidspunkt: 17.00 – 19.00 

Deltagere 
 

Helle Nielsen 

Lasse Jensen  

Marie-Louise Eilsø 

Randi Andkjær Mariager 

Diana Klüver  

Andreas Sklander 

Pelle Roholt Jensen  

Nanna Larsson  

Sille Sine Bruun Madsen 

Evalina Melisa Bank Arikan 

 

Afbud 
Gitte Gudmann 

Kim Hansen 

Johan Houe 

Melike Demirci 

Zeynep Yilmaz 

Mikael K. Elbæk 

Referent 
Nanna Larsson 

Orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B). 

 

Dagsorden 
Kl. 17.00 Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 

Kl. 17.05  Nyt fra formanden (O) 

Kl. 17.10 Nyt fra ledelsen (O) 

Kl. 17.20 Nyt fra elevrådet (O) 

Kl. 17.25 Orientering om regnskab og budget (O) 

Kl. 17.45 Princip for skole-hjem-samarbejdet – til godkendelse (B) 

Kl. 18.00 Princip for SFO’en (D) 

Kl. 18.40 Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 
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Kl. 18.50 Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B) 

Kl. 18.55 Eventuelt + forslag til kommende punkter (O) 

Kl. 19.00 Tak for i aften - Næste møde: 19. april 2023 

 

Referat 
1. Godkendelse af dagsorden og referat + opfølgning på aktioner (O, B) 
2. Nyt fra formanden (O) Maj mødet fra 18-20 Skole og forældre, kursus om tilsyn. Helle 

undersøger om det er med eller uden ledelsen.  
Velkommen til Andreas som nyt medlem, valgt af medarbejderne. 

3. Nyt fra ledelsen (O) 
Det har været et stort arbejde at samle trådene når en kollega er fraværende. Vi knokler for 
at samle alle løse ender.  
Udskolingen har det godt og der blev holdt et fint afdelingsmøde sidste mandag. 
Huset har det godt med Helene som koordinator, men der er en del løse ender, som vi 
sammen forsøger at samle op på. 
Vi har fået orienteret medarbejderne om de forestående planer. De bidrog positivt og følte 
sig set idet der kommer mere ledelseskraft. Desuden har vi gjort os umage med 
stillingsopslaget, som der allerede er interesse på. Hvilket er godt. 
Den øvrige skole knokler med projektuger og med Mellemformer, hvor vi øver os med 
noget nyt for mellemtrinsalderen og det vi er blevet rigtig gode til nemlig de små, hvor vi har 
stor succes.  
Fokus den kommende tid er på fagfordelingen. 
  

4. Nyt fra elevrådet (O) 
Intet nyt 

5. Orientering om regnskab og budget (O) 
Sille fremviste regnskab for 2022 og et foreløbigt budget for 2023 til bestyrelsen. 
Opmærksomhedspunkter: 
Vi kommer ud med et underskud, men det er vi ikke bekymrede for, da vi har sat budgettet 
højt. 
Der kommer flere børn ind end der går ud, hvilket er en god udvikling. 
Vi kommer ikke automatisk til at ny ansætte ved opsigelser, men vi opretholder det samme 
timetal for lærerne i det kommende skoleår. 
Vi har til gengæld ansat til vores nye mellemformer. 
Husets budget er meget uforudsigeligt, da økonomien er sammensat så den følger børnene 

6. Princip for skole-hjem-samarbejdet – til godkendelse (B) 
7. Princip for SFO’en (D) 

Vi nåede at gennemgå halvdelen af det nye princip, og vi tager den anden halvdel næste 
gang. Udvalget arbejder videre 

8. Andre meddelelser: SKOK, MED og TRAFIK (O) 
Vi rykker for TRAFIK igen, der er stadig intet nyt. Vi prøver at invitere ”trafikudvalget” ud til 
et SB møde, Marie-Louise skriver til dem. 

9. Stikord til Nyhed på Aula om SB’s arbejde (B)  
Åbent Hus 

10. Eventuelt + forslag til kommende punkter (O).  
Mobilfri skole, til kommende punkter 


